

HÍREK

Céljárdat az állattenyésztési kiállításra
A TISZA VOLÁN ZRT. HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN, a Kutasi úti Állattenyésztési Szakkiallításra szombaton és vasárnap közvetlen céljárdatokat közlekedtet. Az autóbuszok a mezőgazdasági főiskolai kar elől (Andrássy út) 9-18 óra között, vissza a kiállítás helyszínéről 9.30-18.30 óra között óránként közlekednek a Főiskola-Hódói lakótelep-Vasútállomás-Kálvin János tér-Kutasi út útvonalon. A céljárdat az autóbuszról váltott helyi járatos menetjeggyel vehető igénybe. Bővebb tájékoztatás a hódmezővásárhelyi autóbusz-állomáson kérhető.

Biacsi ikrek a Régiórában
AZ M1-EN MA 13.35-KOR ismét jelentkezik a Magyar Televízió Szegedi Stúdiójának pénteki regionális magazinja, a Régióra. A műsor tartalmából: Hogyan védik környezetet a kecskeméti Zöld Ernyő program segítségével? Kiderül, merre várják nyitott pincék a hétvégén a Duna Borrégió Borút Egyesület iránt érdeklődőket. Szó lesz a felolós kutya-tartásról a vasárnapi szegedi kutyasétáltatási nap kapcsán. Bemutatják a szegedi Biacsi ikreket, Bernadettet és Ilonát, akik 10 éve győzedelmeskednek hosszútávú futó parasportolóként. Lesz játék és kívánság-műsor is, a stúdióban pedig élőben zenél a Pumpkins együttes. A szerkesztő Kiss Mónika.

Domaszék és Pécska együttműködése
HATÁRON ÁTNYÚLÓ, GASZTRONÓMIAI PROGRAMOT INDÍT a romániai Pécska városa és Domaszék. A 100 ezer eurós, egyéves projekt célja a közös kultúra fejlesztése. Szemináriumon mutatják be például az európai élelmiszeripari és fogyasztóvédelmi előírásokat, kétnyelvű szakácskönyvet adnak ki, dísznövény verseny, fogathajtó futamot rendeznek.

Sárga lesz az új szegedi villamos

SZEGED
DOMBAI TÜNDE

Lezárult a szavazás szegedi új villamosának színéről. Közel 10 ezren voksoltak. Az önkormányzat és az elektromos tömegközlekedési nagyprojektet irányító Szeged Pólus Kft. közös nyilatkozata szerint a 4 felkínált variáció közül interneten sokáig a környezetbarát zöld-szürke verzió vezetett, ám végül a szavazóládába dobott és postán beküldött vélemények megfordították az állást: a sárga, azaz a napfényes variáció nyert. A szavazatot beküldők között 3 éves és 20 havi tömegközlekedési bérletet sorsolnak ki, a nyerteseket e-mailben és telefonon értesítjük.

A 101 évvel ezelőtti induláskor sárga villamosok jártak Szegeden. 1962 és 1975 között a felújított - bengálként emlegetett - FVV-kocsik - szegedi jellegzetességként - piros csikot hordtak. 1996-97-ben a Tatra típus Szeged zászlajának sárga-kék-piros színét kapta.

Szeged 9 új villamosát a tömegközlekedési nagyprojekt részeként a nemzetközi tendert megnyert PESA Bydgoszcz SA nevű lengyel cég gyártja, összesen 16 millió euró (4,5 milliárd forint) értékben. A 30,1 méter hosszú, 210 utas befogadására alkalmas, légkondicionált, alacsonypadlós prototípust 2011-re, az összes jármű leszállítását pedig 2012-re vállalták.

Kitüntetés

SZEGED. A Föld napja alkalmából Szabó Imre környezetvédelmi és vízügyi miniszter Pro Natura Díjat adományozott Marián Miklósnak, a szegedi Móra Ferenc Múzeum nyugalmazott muzeológusának a természeti értékeinek hat évtizeden át végzett fáradhatatlan kutatásáért.

Fizethet a szülő a gyerek igazolatlan órái miatt



Tavaly átlagosan 8000 forintot fizettek a szülők, ha gyermekük iskolát került. ILLUSZTRÁCIÓ: SCHMIDT ANDREA

Pénzbírságot kaphat az a szülő, akinek iskolaköteles gyereke sokat hiányzik igazolatlanul. 2009-ben Szegeden 373 szülőt jelentettek föl, 47-en kaptak pénzbüntetést.

SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

Csak ebben az évben januártól márciusig már 144 szülőt jelentettek föl Szegeden közoktatási törvényben meghatározott kötelességének megszegése miatt, vagyis azért, mert tanköteles gyerekének sok volt az igazolatlan órája. A tankötelesség 18 éves korig tart, illetve ha tanév közben tölti be a 18. életévét a diák, akkor a tanév végéig. A szülőt az iskolának már az első igazolatlanról is értesíté-

nie kell - nem tanköteles diák esetében 10 óra után. Ha ismétlődik a lógás, akkor az iskola a gyermekjóléti szolgálat közreműködésével felkeresi a szülőt. Ha pedig a tanköteles 10 óránál többet mulaszt igazolás nélkül, az iskola igazgatója értesíti a lakóhely szerinti jegyzőt.

Ez 2007-ben Szegeden 212 alkalommal fordult elő, és 193 szülőt érintett (a két szám azért tér el, mert a feljelentett szülő több gyerekének is összegyűlt a 10 igazolatlan óra). 25 esetben szabtak ki pénzbírságot, átlagosan 6500 forintot. 2008-ban 349 feljelentés érkezett 333 szülő ellen. 68-at bírságotlalt meg átlagosan 10 ezer forintra. 2009-ben 390 feljelentés érkezett 373 szülő ellen, és 47-en fizettek átlagosan 8000 forintot.

Az esetek száma tehát nő, és mint Mózses Ervin címzetes főjegyző felhívta a figyelmet: amíg korábban jellemzően a középiskolások körében fordult elő az igazolatlan hiányzás, már egyre inkább terjed az általános iskolákban is. Egy tanévben egyébként 180 tanítási nap van. Ha például a tavalyi évet vesszük, akkor átlagban naponta legalább 2 feljelentés érkezett a jegyzői hi-

Ugyanazoknál fordul elő újra és újra

A szegedi Rókusi Általános Iskolába 796 diák jár, ebben a tanévben az első félévben 0,27 igazolatlan óra jutott egy diákra. A hiányzásoknak egy százaléka igazolatlan - mondta Kókai Gyula, az iskola igazgatója. Tapasztalatai szerint náluk nem növekszik, hanem stagnál az igazolatlan órák száma, és jellemzően ugyanazoknál a gyerekeknél fordul elő újra és újra. Szerinte ritka, hogy a szülő nem tud róla, hogy általános iskolás gyereke iskolát került.

vatalhoz az igazolatlan órák miatt Szegeden.

A feljelentés - ahogy az adatokból is látszik - nem jelent automatikus büntetést, az eljárást megszüntetik szabálysértés hiánya miatt, ha a szülő nem tehet róla, nem is tudja, hogy a gyerek iskolát került. Tehát ha például iskolataskát vesz, eljár szülői értekezletre, elviszi órákra a gyereket, vagyis abban a hiszemben van, hogy a diák ott ül a padban, akkor nincs felróható felelőssége.

Ha azonban nem engedi iskolába, vagy egyáltalán nem érdekli, hogy jár-e oda a fia, lánya, akkor felelős, és akár 50 ezer forintos pénzbírság is kiszabható rá. Az összeg megállapításakor az anyagi helyzetet is vizsgálják. Mivel általában rosszabb körülmények között élő családoknál fordul elő az iskolakerülő diák, ezért nem a maximumot, hanem a fent részletezett összegeket róják ki Szegeden.

Kerülni kell a Szent Ferenc utcai körforgalmat

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Szombattól nem hajthatnak át az autók a Boldogasszony sugárút Szent Ferenc utcai csomópontján; véglegesre cserélik ugyanis az új körforgalom Bem utcai csatlakozásának eddigi ideiglenes burkolatát. A munka, majd a bazaltbeton szilárdulása miatt a tervek szerint 2 hétig kerülni kell a Boldogasszony sugárút és a Bem utca között mindkét irányban a Galamb utca-Indóház tér-Gőz utca felé. A körforgalmat csak egy irányból használhatják az autók; a Boldogasszony sugárútról jobbra lehet kanyarodni a Szent Ferenc utcára.

A körforgalom egy sávján csak az autóbuszok hajthatnak át. A helyi és távolsági járatok, valamint az 1V jelű villamospótlók leszállóhelye változatlanul a Szent Ferenc utca végén marad; felszállni viszont az Indóház téri ideiglenes megállónál lehet. Figyelni kell a táblákat, mert a tömegközlekedést akadályozó járműveket elszállítják.

Görkorcsolyapálya épül



Jól haladnak a földmunkákkal. FOTÓ: VERÉB SIMON

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
KOROM ANDRÁS

A nemzetközi versenyelőírásoknak is megfelelő görkorcsolya- és gördeszkapálya építését kezdték meg Hódmezővásárhelyen, a hódói városrészen. A beruházó Tiszta Szívvel Alapítvány kuratóriumi elnökétől, Lázárné Megyeri Zitától megtudtuk: azért ide építik a pályát, mert a közelben van a Hódói Sportcsarnok, valamint az ifjúsági és szabadidőközpont, ahol a szükséges kiszolgálóhelyiségek, tusolók, mellékhelyiségek megtalálhatók. - A rossz idő miatt csúsztunk a munkakezdéssel, ugyanis a pályát május 30-ára, a gyermeknapra szeretnénk átadni. Ha az esős idő újra hátráltatja a munkát, akkor is készen lesz a vakáció kezdetére - mondta. Hozzátette: továbbra is folyik a gyűjtés a helyi vállalkozások, cégek által is támogatott építkezés költségeinek fedezésére. A görkorcsolya- és gördeszkapálya építésének költsége mintegy 4 millió forint.

Pénzérmekek és porcelán Röszkénél

RÖSZKE. A röszkői Vám- és Pénzügyőri Hivatalnál jelentkezett belépésre szerda este svájci rendszámú autójával egy szerb állampolgár, aki úgy nyilatkozott: nincs nála bejelenteni való

áru. A pénzügyőrök tételesen átvizsgálták a gépkocsit és a csomagokat. A csomagok közt elrejtve 402 darab különböző középkori, római kori, XVIII. és XIX. századi régiséget - cserép-

tálcát, érmét, bélyeget, meissen-i porcelánt - találtak elrejtve. A vámhatóság a szerb férfi ellen csempészet gyanúja miatt indított eljárást. A közel 1 millió forint értékű árut lefoglalták.

azt hitted, magas? pedig éppen, hogy alacsony!

- forintban és euró alapon
- rejtett költségek nélkül
- 2010. március 1. és április 30. között díjelengedési akcióval, az ajánlatnak feltételei vannak

alacsony törlesztőrészlettel THM: 8,78-14,44%

K&H ingatlanfedezetű hitelek

Szeged, Széchenyi tér 9. telefon: (06 62) 560 200
 Szeged, Klauzál tér 5. telefon: (06 62) 551 424
 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 5. telefon: (06 62) 535 670
 Mindszent, Kőztársaság tér 6. telefon: (06 62) 527 040

K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355
 www.kh.hu bank@kh.hu
 gyors ügyek sávja hiteltanácsadás befektetéstervezés biztosítások

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattevélnek. A kondíciók módosításának jogát a Bank fenntartja. Az akció pontos feltételeiről és részleteiről érdeklődjön a bankfiókáinkban vagy a www.kh.hu internetes oldalon. A termékek részletes leírását és feltételeit a vonatkozó szerződések, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata, valamint az aktuális hirdetés tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókáinkban és a www.kh.hu internetes oldalon. A THM értékek a 2010. március 1-én érvényes Hirdetmény alapján kerültek meghatározásra. Nem akciós THM: 8,99-14,74%.